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  الاجتماع عن 1
 

 ــن  ـال    اجتماع دوري مجدول  :   وع ـــــــ
 

:    لمجلس الإدارة الثاني عشر محضر الاجتماع   الـــرقـــــــــم 
 

 ــت  ــال  2024- 09-17 من الساعة:   مساء   07:05 إلى الساعة: مساء   08:40  : خ  ــــاري ـ
 

: موقع   . وعبر الاتصال المرئي مكتب رئيس مجلس الإدارة   الاجتماع 
 

 الأستاذة / نادية الجبر   جوال  0555401044
 :  المحضر مُعد  

 

  
 

 الحضور  2
 

 ــس الا  المنصب  الحالة   م ـ

 العجلان ز الأستاذ/ محمد عبد العزي رئيس مجلس الإدارة  √

 الجبر عبد اللطيف الأستاذة / نادية  نائب رئيس مجلس الإدارة  √

 الدكتورة / نوف سعد العليان مجلس  عضو √

 الخميس نالأستاذ / أحمد عبد الرحم مجلس  عضو لم يحضر 

 الدكتور / حسين سعيد القحطاني  مجلس  عضو لم يحضر 

 سليمان الغنيم الأستاذ / عبد الله مجلس  عضو √

 الرسيني نعبد الرحم نالأستاذ / عبد المحس مجلس  عضو √

 الأستاذة / نوال محمد الموسى  مجلس  عضو لم يحضر 

 محمد العنيزان ز الأستاذ / عبد العزي مجلس  عضو √

 المبارك ز الدكتورة / حصة عبد العزي مجلس  عضو √

 ب العبد الوها ز عبد العزي عبد الله الأستاذ /  مجلس  عضو لم يحضر 

 عمر محمد العنيزيالمهندس /  مجلس  عضو √

 محمد سعدالدينعلي  /  المهندس مجلس  عضو لم يحضر 
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 الاجتماع أعمالجدول  3 
 

 الرقم   البند 

 الأول  . م2024إعتماد التقرير المالي للربع الأول والثاني من العام الحالي 

 الثاني  استعراض الفلم التوعوي وحملة الترويج. 

 الثالث  مناقشة أفكار حول الاستدامة المالية للجمعية.

 الرابع  الأستاذة / نورة الغامدي محاسبا  للجمعية. الموافقة على تعيين 

 الخامس  ما يستجد من أعمال 

 

 

  الاجتماع محضر  4

 
 . م 2024إعتماد التقرير المالي للربع الأول والثاني من العام الحالي    البند الأول/ 

، بعد اكتمال النصاب  أعضاء المجلسبرحب سعادة رئيس مجلس الإدارة الأستاذ / محمد العجلان  

التقرير   وتم اعتمادم  2024  الحالي  عامالالتقرير المالي للربع الأول والثاني من    استعراضتم  و

 . بعد المداولة ومناقشة الأعضاء المالي

 

 

 وحملة الترويج. استعراض الفلم التوعوي    / الثاني البند  

 التوجيهالتوعوي وحملة الترويج وتم    الأستاذ / يزيد الدوسري المدير التنفيذي الفيديواستعرض  

 اثناءإضافة مقترح  قبل نهاية العام الحالي وتم  الترويج    وحملةالفيديو    انطلاقوقت  بدراسة  

 .مع الحملة نبالتزام برنامجأو  فعالية اقامةانطلاق الحملة الترويجية ان 

  

 

 مناقشة أفكار حول الاستدامة المالية للجمعية.   / الثالث البند  

بشكل   التنفيذية  والادارة  إداراتها  مجلس  وكذلك  الجمعية  أداء  عن  عرض  تجهيز  مناقشة  تم 

وأيضا  تم التطرق   الداعمين.يعكس مهنية واحتراف العمل في الجمعية مما يشجع ويكسب ثقة  

 .لتجهيز باقات برامج او مبادرات او رعايات محددة الاهداف وبأسعار مختلفة
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 الموافقة على تعيين الأستاذة / نورة الغامدي محاسبا  للجمعية.   / الرابع البند  

 .تم الموافقة بالإجماع من الأعضاء على تعيين الأستاذة / نورة الغامدي محاسبا  للجمعية

 

 

 ما يستجد من أعمال   / الخامس البند  

 -العنيزان بالمقترحات التالية:  ز تقدم عضو مجلس الإدارة الأستاذ / عبد العزي

للتواصل    اتفاقيات  تنسيق   - لقاءات  أو  زيارات  التنظيمية  أو  الجهات   والجهات   والتشريعيةمع 

و   مركز تطوير المناهجالبيئة و    ووزارةوالإسكان وسرك    ذات العلاقة بأنشطة الجمعية )البلدية

  .وزارة الشؤون الإسلامية(

إماطة وهي فكره تستهدف نشر الوعي وتعزيز المسؤولية الاجتماعية طرح فكرة أصدقاء    -

ومرافقنا نظيفة وتعزيز سلوك    اوالوطنية من خلال اهتمام هذه الشريحة بأهمية ان تكون بيئتن

 إماطة في المجتمع والمساهمة في نشر الوعي. 
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 التوقيع  5 

 

 الاســـم  المنصب  التوقيع  

 

 

 العجلان  ز بن عبد العزيالأستاذ / محمد  رئيس مجلس الإدارة  

 

 

 الأستاذ / نادية عبد اللطيف الجبر  نائب رئيس مجلس الإدارة 

 

 نوف سعد العليان  / ةالدكتور مجلس  عضو

 

 سليمان الغنيم الأستاذ / عبد الله مجلس  عضو

 

 الرسيني نعبد الرحم نالأستاذ / عبد المحس مجلس  عضو

 

 المبارك ز حصة عبد العزي/  الدكتورة مجلس  عضو

 

 محمد العنيزان ز عبد العزيالأستاذ /  مجلس  عضو

 

 عمر محمد العنيزيالمهندس /  مجلس  عضو


